蜕变成蝶，心系家园

经管系 09秋旅游管理（1）班 陈琳 09071124

我叫陈琳，是上海师范大学天华学院经管系09秋旅游管理专业的一名在读学生。2009年08月15日我收到天华学院的录取通知书，2009年09月12日在父母、兄长们的陪同下，我第一次步入我美丽的校园，我人生的第二个家园。

天华学院，是我第一志愿，旅游管理，是我第一专业。我很自信并骄傲，天华学院录取江苏生源中，我以第一名的成绩进入天华。高考成绩远远高出二本，但选修失利。我没有沮丧，由于家庭教育因素，在我心中，有学上就是幸福的事！在踏入天华学院那第一脚，我望着天华的大门上的专属于天华的标志，对天华，也是对自己许下庄严而神圣的誓言“我来了，我会以我是天华学生而为荣，相信，过不了多久，天华，你会因为我而感到自豪的！”

近三年来，这句誓言，我始终牢记于心。而且在这近三年来，我取得了相当满意的成绩与成就。在校，我维护班级，集体的荣誉，在外，我维护并宣传天华的形象与教学宗旨。是的，天华是我的家，只有有这种思想，才能践行我一切的行动。这在一定程度上也是我申请“天华骄子”的动机。虽有点偏激，想在这方面得到认可，但我的集体荣誉感很强，远远高于个人荣誉。我更想今后自豪的告诉一切与我有接触的朋友，同事：我是天华骄子！来自天华学院！

在天华学院，“天华骄子”是代表着学生的最高荣誉。它在一定程度上高度承认和认可了学生的综合能力。可我一直也认为，“荣誉”是双方的。这种荣誉也将会给天华增添更加绚丽的色彩。父母常常教育我，“要带着感恩的心来为人处世”。是的，我一直都带着感恩的心来对待天华、老师和同学。在这近三年来，我加倍的努力用自己的行动来回报天华对我认可。对于天华，我心怀感激，我想做出更大的贡献来奉献给我的母校，我的家。

我的这一切的思想，是父母教育的成果，没有任何的刻意而为之。我的父母都是老师，我的家一直都是位于教师公寓区域内。“老师批评你的出发点永远都是为你着想，对你好的，你要正确对待并感恩老师们的心血。”这是我小时候第一次挨批评，妈妈对我说的原话。一直以来，我都发自内心的尊重老师，热爱校园。因为在我心中，尊重老师等同于尊重父母，热爱校园等同于热爱家园。对于天华，我自然多了份情感，多了份忠诚，因为，这是家。

下面，我具体的汇报下我在大学期间所取得的成绩。在这近三年来，无论是在思想、工作，还是在学习、生活、社会实践等方面，我都表现突出，得到各方的认可，并在学生当中发挥了的榜样和旗帜作用。

思想方面：

由于从小我就是在具有良好氛围的党员家庭中长大，热爱祖国、孝顺父母、尊重师长、团结同学早已同自己的行动相融汇。

进入天华以来，自觉遵守学校各项规章制度，严格遵守校纪校规。在师长等各方的帮助下，不断提升自己的思想境界，升华自己的修养内涵，于2011年11月成为一名预备党员。
工作方面：

大一、大二（班助理）我主要是为班级同学和学弟学妹们讲课、答疑，在整个专业宣讲自己的学习经验、方法，协助他们能正确把握大学生活的学习观、人生观。

大三荣当学习委员，摸索出一套“三层加固，上下监督”的管理模式，使工作更加透明、公正、于情合理，相信一定会更好的为老师和同学们服务，受老师和同学们的监督，使我能为同学、老师和我自己负责。

同时这近三年来，我积极主动的协助辅导员和各科老师的工作，并得到各科老师的认可和称赞。
学习方面：

我自身获得各项荣誉，如国家奖学金、综合奖学金一等奖、冯水康奖学金一等奖、三次被评为“三好学生”等，并始终保持健康积极的学习态度，不因学而学，只因乐学相融。

面临即将大四，我已决定并正在准备2013年的研究生入学考试。我希望我能成功，为天华、为旅管、也为我父母和我及关爱我的人争光。

同时这近三年来，我成功地帮助一些同学顺利通过各种专业课或是重修课。在上课和临近考试周期间，将我认为的重要笔记或划重点内容给同学和学妹们复习。

生活方面：

在我所处的良好的环境下，养成“勤劳是美德”的好习惯。我每天都非常主动认真的打扫卫生，不靠以检查而被动的打扫。我也常去我负责的寝室看看，想让我的这种行为也能带动大家。

大一大三这两个时间段是不少同学的迷茫期，也许是出于有些同学的信任、学弟学妹们的崇拜心理，也有我经常的关心她们的因素，她们会将她们的迷茫内容或近期面临的压力（如情感、就业等）向我诉说，我会积极正面地开导并提出自己的建议来帮助她们。我希望这些能在一定程度上帮助到她们。与此同时，我也会受到大家的启发，对未来充满信心。

社会实践方面：

由于学校实训提供的机会，让我能真正接触到旅行社的业务，并以此成为我接触社会的契合点。

由于在教育旅行社、伟达假日国际旅行社表现突出，均被提出希望在该社实习；协助学校帮助教育旅行社招兼职导游人员，为同学、学弟学妹提供今后就业方面的机会选择。

    有一位学妹问我怎么带团，“只要你有责任心，要热情，努力为客人着想，就算你讲的不好，客人也会认同你，配合你”这是我的回答。其实这也是我的人生态度，对于任何一方面我所取得的成就，那是因为对人，我真诚、尊重、以礼相待；对事，我认真、负责、热情、诚实守信。

    我怀着感恩的心，递上这一份关于申请“天华骄子”的个人材料说明。我也清楚的知道自己身上还存在不足之处，但是人是活到老，学到老，不断的再学习中提升自己的综合素质，我也相信，日积月累，一天天的蜕变，我一定会实现我在踏入天华时的许下的那句誓言“过不了多久，天华，你会因为我而感到自豪的！”

                                                     2012年05月25日

